

时代呼唤这样的榜样

——习近平总书记对“全国优秀县委书记”廖俊波同志先进事迹的重要指示引起热烈反响

新华社北京4月15日电
新华社记者

伟大时代呼唤伟大精神，崇高事业需要榜样引领。

近日，习近平总书记对“全国优秀县委书记”廖俊波同志先进事迹作出重要指示，要求广大党员、干部要向廖俊波同志学习，不忘初心、扎实工作、廉洁奉公，身体力行把党的方针政策落实到基层和群众中去，真心实意为人民造福。

广大党员干部表示，要以廖俊波同志为楷模和榜样，牢记党的嘱托，担当尽责，无私奉献，以实际行动书写对党和人民的忠诚。

不忘初心，牢记嘱托

习近平总书记强调，廖俊波同志任职期间，牢记党的嘱托，尽心尽责，带领当地干部群众扑下身子、苦干实干，以实际行动体现了对党忠诚、心系群众、忘我工作、无私奉献的优秀品质。

“为官一任，造福一方。”忆起廖俊波，福建省南平市长许维泽无限感慨：“俊波同志受到政和县人民深深的爱戴，他去世后，很多当地群众自发举行悼念活动。特别是在政和工作期间，他牢记党的嘱托，尽心尽责，带领当地干部群众扑下身子、苦干实干，他无愧于‘全国优秀县委书记’的称号。”

“人生有涯，为民无涯。”在福

建省南平武夷新区管委会副主任吴永忠眼里，廖俊波是个值得人们敬仰爱戴的好干部。“他在大家心中的分量是沉甸甸的，他用生命诠释了一名共产党员对党忠诚、心系群众、忘我工作、无私奉献的优秀品质，他的精神必将成为每一个共产党员的精神食粮。”

昨晚，含泪看了廖俊波同志先进事迹的报道后，江苏省扬州市委常委、宣传部部长姜龙的心情久久不能平静。“2015年，我们102位县委书记一同参加了中组部‘全国优秀县委书记’表彰大会，如今，俊波同志因公殉职，让我扼腕叹惜、无限悲痛。俊波虽然走了，但薪尽火传，他留给我们的精神财富将激励着每一个党员干部继续前行。”

“他是新时期的‘焦裕禄’。”云南省昭通市委常委、组织部部长陈真永学习了习近平总书记的重要指示和廖俊波同志的事迹后深受感动：“我们将牢记习近平总书记嘱托，在廖俊波同志先进事迹中汲取榜样的力量，用实际行动诠释不变的初心，用毕生的精力担当起为民服务的使命，在脱贫攻坚一线奋战，为组织工作事业奋斗，在艰苦贫困地区沿着廖俊波同志未走完的追求理想信念的道路、敢拼敢闯敢干的道路、为民务实清廉的道路，继续勇敢地、坚定地走下去。”

实干担当，心系人民

“不忘初心、扎实工作、廉洁奉

公，身体力行把党的方针政策落实到基层和群众中去，真心实意为人民造福。”习近平总书记对广大党员、干部提出了明确要求和殷殷期望。

在辽宁省朝阳北票市，廖俊波的事迹感动着广大干部群众。北票市委书记张秀军说，县委是我们党执政兴国的“一线指挥部”，县委书记就是“一线总指挥”，是中央政策在地方落地的一环。廖俊波是全国县委书记的榜样和标杆。当前，东北老工业基地正处于“滚石上山、爬坡过坎”的阶段，这片土地太需要扑下身子、苦干实干的党员干部。只有不忘初心、实干担当、心系百姓，才能不负党、不负人民、不负历史。

“我们要将总书记对县委书记、基层干部提出的要求，变为真心实意为群众干实事、干好事的行动。”2015年被中组部授予“全国优秀县委书记”称号的周景祥，如今被调任陕西省汉中市副市长，他说：“心中有群众，群众心中才会有领导干部。广大党员干部要牢记总书记的要求，以廖俊波同志为楷模和榜样，实干担当，真诚为民，用心、用行诠释‘为人民服务’的根本宗旨，把党的方针政策落实到基层和群众中去。”

“用脚步丈量民情，用真情为民解难。”济南铁路局退休职工岳文华认为，广大党员干部要像廖俊波同志一样，始终把人民置于最高地位，始终不忘共产党员全心全意为人民

服务的宗旨，在每一个工作岗位上带领人民群众砥砺前行。

无私奉献，大爱如山

习近平总书记在重要指示中提出，各级党委和政府要关心这些优秀基层干部的家属，满腔热情帮助他们解决困难。

“俊波同志在为党和人民的事业操劳奔波中意外逝世，对组织来说是巨大的损失，对他的家庭来说是巨大的不幸。”福建省南平市委常委、组织部部长罗志坚表示，目前，福建省委组织部明确要求加强对英模家属的关心，建立长效机制，做好保障，尽全力帮助解决他们的家庭难题。南平市委已确定了专人跟踪落实，切实做好保障，为他们创造良好的工作和生活环境。

“全国优秀县委书记”、现任广东省委组织部副部长武延军说，看到总书记关心廖俊波同志及去世基层干部的未成年子女和老人，我感觉很温暖，对这些一心扑在工作上的基层干部来说是一种莫大的鼓舞，对广大基层干部来说，更是一次教育和鞭策。

革命老区湖北红安县八里湾镇党委书记王雄国说，常年奔波、忘我工作，家人是广大基层干部的坚强后盾。各级党委和政府都应关心这些优秀基层干部的家属，制定具体的帮扶措施，让广大基层一线干部能够安心、安业。

自己不属于任何党派，对改革派也没有敌意，相信自己能够通过资格审核，最终赢得大选。

分析人士认为，评估内贾德有多大胜算还为时过早，现在要关注的是他能否进入合格候选人名单。

河北雄安新区严打土地、房地产领域违法犯罪行为

新华社石家庄4月15日电 (记者王民) 河北雄安新区临时党委、筹委会15日发布政策，坚决严厉打击土地、房地产领域的违法犯罪行为，对炒房炒地、囤地囤地等行为，持续保持严管、严打高压态势；对违法违规的，发现一起、查处一起，绝不姑息手软。对一切妨碍新区规划建设大局的行为，都将依法予以坚决纠正。

据介绍，党中央、国务院决定设立河北雄安新区的消息发布后，一些不法企业、房地产黑中介、投机商人借新区设立之机炒房、炒地，侵害群众切身利益，干扰市场秩序，造成不良社会影响。

雄安新区坚持“房子是用来

住的、不是用来炒的”的定位，严禁大规模开发房地产，对新区区域内的有关土地、房地产开发等项目逐一摸底调查，逐一核对登记，分门别类、集中清理、依法整治。

雄安新区将认真制定土地开发利用、房地产市场调控政策，积极探索创新土地管理利用和住房保障新模式。严格土地用途管制，不搞大规模土地批租。健全住房保障体系，制定差别化购房、信贷政策。严格规划管控，严格控制地价房价。建立起一个既平稳有序又充满活力的土地利用和房地产供给市场，让广大人民群众共享新区发展成果，为新区规划建设顺利实施创造良好条件。

朝鲜举行阅兵式



4月15日，在朝鲜首都平壤，朝鲜人民军参加阅兵式。朝鲜15日在平壤举行纪念金日成诞辰105周年的阅兵式和群众游行，并展示了朝鲜最先进的导弹装备。(新华社记者 程大雨 摄)

鲁哈尼正式登记参加下届总统选举

新华社德黑兰4月15日电 (记者穆东) 伊朗总统鲁哈尼14日在首都德黑兰正式登记参加下

届总统选举。在此之前，前总统内贾德已登记参选。伊朗最高领袖哈梅内伊曾建议

内贾德不要参选。对此，内贾德表示，这只是建议，而不是命令。内贾德对自己颇有信心。他称



耕耘疾行 志存高远

2012—2017

热烈庆祝宁波通商银行成立五周年

衷心感谢社会各界、广大客户的关心和支持!

宁波地区

总行营业部 宁波市民安东路268号国际金融中心A座1楼
海曙支行 宁波市海曙区中山东路81号
鄞州支行 宁波市鄞州区钟公庙路269号联盛广场C区

余姚支行 宁波市余姚市四明西路367号
慈溪支行 宁波市慈溪市新城大道南路737-743号
宁海支行 宁波市宁海县桃源街道金水路333号

上海地区

上海分行 上海市浦东新区杨高南路428号由由世纪广场2号楼
青浦支行 上海市青浦区港俞路863号
南汇支行 上海市浦东新区周浦镇年家浜路2号

网址: www.ncbank.cn 客服热线: 400 916 6666

感恩有你
一路同行